
 

 

 
1) Ahrens-Sieberz: Garten-Frühling ´81 Katalog. Siegburg-Seligenthal. 1981. 82 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

geheftet -3).    {3W174}  3 €  
2) Ahrens-Sieberz: Großversandgärtnerei,Baumschulen,Erbeerpflanzen-Zuchtbetrieb Katalog. Herbst 1982. 

Siegburg-Seligenthal. 1982. 26 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet. -2/3).    {3W173}  2,05 €  
3) Ahrens-Sieberz KG: Gartenfrische Wald-Erdbeeren jetzt 80 Gramm Groß Katalog 1974. Siegburg-Seligenthal. 

1974. 95 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -3).    {3W159}  4 €  
4) Austrosaat: Preisliste 1997 zum Katalog für den Erwerbsgartenbau. Wien. 1997. 31 S. Quart. Kt. -2).    {3W250} 

 2,5 €  
5) B & D Lilies:  ...for the home garden (1987). Port Townsend, USA. 28 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. (zahlr. 

Ankreuzungen blau). geheftet. kt.-2)englisch.    {3W143}  3,5 €  
6) Bakker:  Frühjahr 1996 Katalog. Ahrensburg. 1996. 83 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W205}  2,5 €  
7) Bakker:  Frühjahr Katalog 1978. Holland. 1978. 71 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -3).    {3W203}  3 €  
8) Bakker:  Herbst 1988 Katalog. Ahrensburg. 1988. 83 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W187}  3 €  
9) Bakker:  Katalog Frühjahr 1982. Holland. 1982. 83 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W271}  3 €  
10) Bakker:  Katalog Frühjahr 1987. Holland. 1987.82 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    {3W268}  3 €  
11) Bakker:  Katalog Frühjahr 1987. Holland. 1987. 39 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W275}  2,5 €  
12) Bakker:  Katalog Frühjahr 1989 (Lilie Abendglut). Holland. 1989. 83 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    

{3W215}  3 €  
13) Bakker:  Katalog Frühjahr 1991(Catananche caerulea). 1991. 82 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2/3).    

{3W177}  3 €  
14) Bakker:  Katalog Herbst 1984. Holland. 1984. 83 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W276}  3 €  
15) Bakker:  Katalog Herbst 1987. Holland 1987. 82 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -3).    {3W262}  3 €  
16) Bakker:  Vorteil und Qualität aus Holland Katalog Herbst 1985. Holland. 1985. 21 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. 

geheftet -2/3).    {3W163}  3 €  
17) Ball,Geo.J,Inc.: Ball mums 1972/73 (Spring-Flowering Garden Mums no Light - no Shade). Chicago. 70 S. 

Quart. illustrierter Einband. Ringbuch. kt.-2)englisch.    {3W101}  6 €  
18) Barbaret & Blanc:  Das Unternehmen (Informationsbroschüre). Vertrieb edler Nelken. Cap d'Antibes. France. 

1973. 41 S. Quart. quer. m. zahlr. farb. Abb. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {3W103}  4 €  
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19) Barbaret&Blanc:  Nelken-Katalog 1988. Cap d'Antibes. France. 12 S. Quart. quer. m. zahlr. farb. Abb. geheftet. kt.-
2).    {3W132}  2,05 €  

20) Barberet&Blanc:  Unser Sortiment 1978 Nelken-Gerbera. Horhausen. 1978. quer. 8 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 
br. -2).    {3W246}  2,05 €  

21) Barnhoorn,G.: Chrysanthemum Catalogus 1992. Aalsmeer. ca. 40 S. geheftet. kt.-2).    {3L1695}  3 €  
22) Bejo Zaden: Gemüsesamen ´87 ´83. 1983. 40 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet -2).    {3W201}  2,5 €  
23) Bejo Zaden: Gemüsesamen Katalog 1987. Holland. 48 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W200}  2,5 €  
24) Benary: Blumensamen Sorten-und Kulturratgeber Katalog 1974. Hamburg. 1974. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. 

Abb. geheftet -2).    {3W191}  4 €  
25) Benary: Blumensamen Sorten-und Kulturratgeber Katalog 1979. Hamburg. 1979. 74 S. Quart. m. zahlr. farb. 

Abb. geheftet -2).    {3W188}  3 €  
26) Benary: Blumensamen zur Sommeraussaat Faltblatt. Hamburg (o. J.) 5 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    

{3W192}  2,05 €  
27) Benary: Neuheiten und Spezialitäten 1989 Katalog. 1989. 23 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -3).    {3W179} 

 2,05 €  
28) Benary: Neuheiten und Spezialitäten Katalog 1988. Hamburg. 1988. 160 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -

2).    {3W189}  3 €  
29) Benary: Neuheiten und Spezialitäten Katalog 1989. 1989. 22 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {2,05€,} 2,05 €  
30) Benary: Neuheiten und Spezialitäten-Katalog 1988 (Gartenpflanzen). 23 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. 

geheftet. br.-2).    {3W78}  4 €  
31) Besser: Jungpflanzen Katalog 1973/1974. Halberstadt. 10 S. Quart. gelocht. geheftet. br.-2).    {3W86}  3 €  
32) Blossfeld: Preisliste 1984. Lübeck. 1984. 8 S. gr8. br. -2).    {3W230}  2,05 €  
33) Blumen Horstmann: Katalog Frühjahr 1983. Elmshorn. 90 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. und Preisen. geheftet. br.-

2).    {3W138}  3,5 €  
34) Bodger Seeds Export Ltd.: Bodger 1978 (Katalog). El Monte, California. 60 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

Ringbuch. kt.-2)englisch.    {3W102}  6 €  
35) Borbeleta Gardens: 13th Annual Plant Reference Source 1984 Katalog. Minnesota. 1984. 27 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. geheftet -2).    {3W167}  3 €  
36) Brandkamp,Hubert:  Katalog 1972. Jungpflanzengärtnereien. Anholt. 15 S. Quart. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    

{3W124}  2,05 €  
37) Brandkamp,Hubert:  Katalog 1973. Jungpflanzengärtnereien. Anholt. 17 S. Quart. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    

{3W125}  2,5 €  
38) Brandkamp,Hubert:  Katalog 1974. Jungpflanzengärtnereien. Anholt. 12 S. Quart. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    

{3W126}  2,5 €  
39) Brandkamp,Hubert:  Katalog 1975. Jungpflanzengärtnereien. Anholt. 12 S. Quart. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    

{3W127}  2,5 €  
40) Brandkamp,Hubert:  Katalog 1980. Jungpflanzengärtnereien. Isselburg. 18 S. Quart. geheftet. kt.-2).    {3W131} 2,5 €  
41) Broekhuizen,Gebr.: Katalog 1972. Holland-Zandslootkade. 1972. 48 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    

{3W270}  3 €  
42) Caillard:  Katalog. 1987. 48 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W242}  2,5 €  
43) Clause: Graines d´élite Clause Katalog. Frankreich. (o. J.) 50 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    {3W281}  4 €  
44) Colegrave Seeds: Catalogue 1984. England. 1984. 108 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W243}  4 €  
45) Colegrave Seeds Ltd.: Catalogue '89. The Flower Seed Specialists. West Adderbury, Banbury. 143 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Abb. und Preisen. kt-2)englisch.    {3W139}  6 €  
46) Colorado Alpines Inc.(Hsg.): Catalog 1989. Specializing in alpines and sub-alpines. 40 S. m. zahlr. Illustrationen 

und Preisen in Dollar). Eagle-Vail. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {SA17828}  6 €  
47) Cooley's Gardens: Iris-Katalog 1981. Silverton, Oregon. 59 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. und Preisen. geheftet. kt.-

2)englisch.    {3W119}  6 €  
48) Daehnfeldt: Flower Seeds Blumsensamen Graines de Fleurs 1994/1995 (Katalog). Odense. m. zahlr. farb. 

Textabb. kt.-2)mehrsprachig.    {3W71}  4 €  
49) Dehner: Alles für den Garten (Katalog Frühjahr '91). Rain am Lech. 107 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. 

geheftet. br.-2).    {3W73}  5 €  
50) Dehner: Alles für den Garten (Katalog Herbst 1986). Rain am Lech. 91 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. geheftet. 

br.-2).    {3W72}  4 €  
51) Dehner: Alles für den Garten Katalog Herbst 1985. Rain am Lech. 1085. 91 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet 

-2).    {3W158}  3 €  
52) Dijk,P.van+Söhne: Blumenzwiebeln aus eigener Züchterei Frühjahrs Preisliste 1984. Holland-Lisse. 1984. 4 S. 

Quart. br. -2).    {3W213}  2,05 €  
53) Dijk,P.van+Söhne: Blumenzwiebeln aus eingener Züchterei Herbst-Preisliste 1984. Holland-Lisse. 1984. 4 S. 

Quart. br. -2/3).    {3W212}  2,05 €  
54) Elsner,Wilhelm: Katalog 1967. 1967. 24 S. gr8. quer. m. zahlr. Abb. br. -2).    {3W210A}  2,8 €  
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55) Flecke FSH: Blumensamenkatalog 1986. Flecke-Saaten-Handel GmbH. Wunstorf. 32 S. Quart. m. Preisen. 
Ringbuch. kt.-2).    {3W146}  4 €  

56) Flecke FSH: Blumensamenkatalog 1987. Flecke-Saaten-Handel GmbH. Wunstorf. 55 S. Quart. m. Preisen. 
Ringbuch. kt.-2).    {3W80}  4 €  

57) Freres,Bertrand: Graines de Fleurs.catalogue pour horticulteurs professionnels 1980. Angers. 36 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Textabb. und Preisen. geheftet. kt.-2)französisch.    {3W114}  4 €  

58) Freres,Bertrand: Graines de Fleurs.Offre Speciale Preisliste Ernte 1979. Angers. 40 S. Quart. m. Preisen. kt.-
2)französisch,spanisch.    {3W113}  4 €  

59) Gärtner Pötschke: Der grüne Gartentip Frühjahr 1989. Kaarst. 167 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. geheftet. 
br.-2).    {3W79}  4 €  

60) Gärtner,Erhard:  Blütenstauden Großhandels-Preisliste für Wiederverkäufer 1980. Limburg an der Lahn. 1980. 
8 s. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W247}  2,05 €  

61) Goldsmith Seeds Inc.: Blumenpflanzen - Katalog 1985. Gilroy, USA. 39 S. Quart. m. farb. Abb. geheftet. kt.-
2)englisch.    {3W155}  3,5 €  

62) Goldsmith Seeds Inc.: Katalog 1987. Gilroy, USA. 39 S. Quart. m. farb. Abb. geheftet. kt.-2)englisch.    {3W156} 4 €  
63) Güse: Pflanzenmarketing Lagerliste 8/85. Karben. 1985. 27 S. Quart. br. -2/3).    {3W279}  3 €  
64) Güse,August GmbH: Baumschulpflanzen-Bildkatalog mit Katalogumschlag. Karben. (o.J.). ca. 1970. 64 S. 

Quart. m. zahlr. farb. Textabb. geheftet. br.-2).    {3W85}  5 €  
65) Hiller:  Jungpflanzen Katalog 1995. Weilheim. 1995. 84 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W229}  4 €  
66) Hiller:  Jungpflanzen Katalog 1996. Weilheim. 1996. 84 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W221}  2,5 €  
67) Hoch,Albrecht: Bestelliste Sommerangebot 1988. 1988. 11 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W162A}  2,05 €  
68) Hoch,Albrecht: Bestelliste zum Herbstkatalog 1980/1981. 1980. 47 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -3).    

{3W160A}  2,5 €  
69) Hoch,Albrecht: Frühjahrskatalog 1980. 1980. 35 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W167A}  3 €  
70) Hoch,Albrecht: Herbstkatalog 1988. 1988. 12 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W163A}  2,05 €  
71) Hoch,Albrecht: Katalog(Lilien). (o. J.) 47 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W164A}  3 €  
72) Hoch,Albrecht: Spezialangebot Grüne Liste Nr.7 Herbst 1991. 1991. 47 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2/3).    

{3W159A}  2,5 €  
73) Horstmann: Blumen Horstmann für jeden Garten Katalog Herbst/Winter 1985. Elmshorn. 1985. 74 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W244}  3 €  
74) Horstmann: Blumen Horstmann für jeden Garten Katalog Herbst/Winter 1986. Elmshorn. 1986. 67 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Abb. Kt. -3/4).    {3W263}  3 €  
75) Horstmann: Horstmann für schönere Gärten Katalog 1988. Elmshorn/Holstein. 1988. 74 S. gr8. m. zahlr. farb. 

Abb. geheftet -2).    {3W220}  2,5 €  
76) Horstmann&Co:  Blumen-und Pflanzenkatalog Herbst 1952. Elmshorn/Holstein.Druckerei 

Osterwald.Hannover.62 S.m.Abb.br.-2).    {AA4135}  9,2 €  
77) Juliwa Julius Wagner GmbH: Markensaat - Neuheiten 1997. Samenzucht, Samengroßhandel.  Heidelberg. 40 S. 

Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet. kt.-2).    {3W149}  3 €  
78) Kayser&Seibert: Odenwälder Pflanzenkulturen Katalog und Preisliste 1975. 116 S. gr8. m. zahlr. farb. 

Abbildungen und Preisliste von 63 S.. Kayser&Seibert. Roßdorf. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2P2599}  6 €  

79) Kieft Bloemzaden: Blumensamen Katalog 1990 Edition 5. Blocker-Holland. 1990. ca. 45 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Abb. Ringbuch-2).    {3W241}  3 €  

80) Kieft Bloemzaden bv: Flowerseeds Blumensamen Graines de Fleurs 1991. Blokker. 77 S. Quart. m. farb. Abb. 
kt.-2)englisch,deutsch,französisch.    {3W154}  4 €  

81) Kientzler:  Jungpflanzen Katalog 1981. Bad Kreuznach. 1981. 28 S. quer. Quart. m. zahlr. farb. Abb.Kt. -2/3).    
{3W162}  3 €  

82) Kientzler KG:  Neu-Guinea-Impatiens Sortiment 88/89. Gartenbaubetriebe. Gensingen. 12 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Abb. geheftet. kt.-2).    {3W129}  2,05 €  

83) Kordes: Jungpflanzenkatalog 1991/92. Fruchtsträucher, Schlingpflanzen, Nadelgehölze, Laubgehölze. Bilsen. 223 
S. quer. m. zahlr. farb. Abb. und Preisen. kt.-2).    {3L1692}  8 €  

84) Lange+Lehners: Alles für den Garten Katalog Herbst 1972. Delmenhorst. 1972. 31 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 
br. -2/3).    {3W265}  2,5 €  

85) Lange+Lehners: Gartenkatalog Frühjahr 1972. Delmenhorst. 1972. 72 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    
{3W266}  4 €  

86) Liebig:  Blühende Aussichten 1995/1996. Pelkum. 1995. 28 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W227} 2,05 €  
87) Meisert,Hans: Haupt-Gärtnerkatalog 1970. Samenzucht Hannover. 103 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. und 

Preisen, (Einband untere Ecke geknickt). kt.-2/3).    {3W115}  7 €  
88) Meisert,Hans: Katalog 1988. Samenzucht Hannover. 119 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. und Preisen. kt.-2).    

{3W116}  5 €  
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89) Meisert,Hans: Magic Petunia Katalog 1972/73. Hannover. 1972. 16 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    
{3W261}  2,5 €  

90) Meisert,Hans: Meisert´s Gloxinien-Neuzüchtungen 1985 Katalog. Hannover. 1985. 112 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Abb.br. -2).    {3W253}  4 €  

91) Meisert,Hans: Samen Katalog 1973. Hannover. 1973. 48 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -3).    {3W259}  3 €  
92) Mos,Leen de: Katalog 1979. Holland. 1978. 84 S. Quart.Ktr. -2/3).    {3W273}  4 €  
93) Mos,Leen de: Pflanzenkatalog 1979. Bloemzaden. 84 S. gr.8. m. farb. Textabb. und Preisen. kt.-2)holländisch.    

{3W122}  5 €  
94) Nebelung,Bruno: Pflanzenzucht,Samenbau,Rasensamen,Blumenzwiebeln Katalog 1987. Münster. Voorhout. 232 

S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (obere Ecke geknickt). kt.-2/3).    {3W81}  6 €  
95) Nebelung,Bruno: Pflanzenzucht,Samenbau,Rasensamen,Blumenzwiebeln Katalog 1989. Münster. 244 S. Quart. 

m. zahlr. farb. Textabb. kt.-2).    {3W82}  7 €  
96) Neubert,E.: Angebot Herbst 1953. 1953. 1 S. Qurt. gelocht. br. -2).    {3W192A}  2,05 €  
97) Neubert,E.: Angebot Herbst 1966. 1966. 2 S. Quart. gelocht. br. -2).    {3W208A}  2,05 €  
98) Neubert,E.: Frühjahrsliste. Jungpflanzen von Cyclamen, Primula obconica, Farnen, Hortensien, Begonien, 

Gloxinien. (o. J.) 48 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63628}  4 €  
99) Neubert,E.: Frühjahrsliste 1926. Maiblumen, Flieder, Rosen, Massenanzuchten, Jungpflanzen. 28 S. m. zahlr. 

Abbildungen. Eigenverlag. Wandsbek. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3510} 3 €  
100) Neubert,E.: Frühjahrsliste 1927. 1927. 20 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3/4).    {R63625}  3 €  
101) Neubert,E.: Frühjahrsliste 1928. 1928. 24 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63626}  3 €  
102) Neubert,E.: Frühjahrsliste 1929. 1929. 28 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63627}  3 €  
103) Neubert,E.: Frühjahrsliste nur für Handelsgärtner 1925. 24 S. m. zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Wandsbek. 

1925. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3509}  3 €  
104) Neubert,E.: Frühjahrsliste nur für Handelsgärtner 1926. Maiblumen, Flieder, Rosen, Massenanzuchten. 16 S. m. 

zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Wandsbek. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   
{2F3511}  3 €  

105) Neubert,E.: Frühjahrspreisliste 1937. 1937. 12 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W194A}  3 €  
106) Neubert,E.: Frühjahrs-Preisliste 1938. 1938. 12 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. -2).    {3W195A}  3 €  
107) Neubert,E.: Frühjahrs-Preisliste 1941. 1941. 15 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {3W207A}  3 €  
108) Neubert,E.: Frühjahrspreisliste 1950. 1950. 12 S. gr8. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W201A}  2,05 €  
109) Neubert,E.: Frühjahrspreisliste 1951. 1951. 12 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W197A}  3 €  
110) Neubert,E.: Frühjahrs-Preisliste 1951. 1951. 15 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2).    {3W196A}  3 €  
111) Neubert,E.: Frühjahrspreisliste 1952. 1952. 14 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br.- 2/3).    {3W198A}  3 €  
112) Neubert,E.: Gartenbaubetrieb Herbstliste 1957. 1957. 2 lose Blätter. Quart. gelocht. br. -2).    {3W185A}  2,05 €  
113) Neubert,E.: Gartenbaubetrieb Preisliste Frühjahr 1963. 1963. 28 S. m. zahlr. Abb. Quart. gelocht. br. -2).    

{3W180}  2,5 €  
114) Neubert,E.: Hauptpreisliste 1925. Maiblumen und Fliedermassenanzuchten. 18 S. m. zahlr. Abbildungen. 

Eigenverlag. Wandsbek. 1925. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3507}  3 €  
115) Neubert,E.: Hauptpreisliste 1926. Maiblumen, Flieder, Rosen, Massenanzuchten. 27 S. m. zahlr. Abbildungen-. 

Eigenverlag. Wandsbek. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3512}  3 €  
116) Neubert,E.: Hauptpreisliste für Wiederverkäufer 1925. Maiblumen und Fliedermassenanzuchten. 24 S. m. zahlr. 

Abbildungen. Eigenverlag. Wandsbek. 1925. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3508} 3 €  
117) Neubert,E.: Hauptpreisliste für Wiederverkäufer 1926. Maiblumen, Flieder, Rosen, Massenanzuchten. 20 S. m. 

zahlr. Abbildungen-. Eigenverlag. Wandsbek. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   
{2F3513}  3 €  

118) Neubert,E.: Herbst-Angebot 1958. 1958. 4 S. Quart. gelocht. br. -3).    {3W193A}  2,05 €  
119) Neubert,E.: Herbstliste 1955. 1955. 4 S. Quart. gelocht. br. -2).    {3W189A}  2,05 €  
120) Neubert,E.: Herbstliste 1956. 1956. 14 S. Quart. gelocht. br. -2).    {3W187A}  3 €  
121) Neubert,E.: Katalog 1974. 1974. 8 S. Quart. gelocht. br. -3).    {3W214}  2,05 €  
122) Neubert,E.: Katalog 1975. 1975. 11 S. Quart. gelocht. br. -3).    {3W215A}  2,05 €  
123) Neubert,E.: Katalog 1976. 1976. 10 S. Quart. gelocht. br. -2/3).    {3W213A}  2,05 €  
124) Neubert,E.: Katalog Herbst 1929/Frühjahr 1930. 1929. 36 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63629}  3,5 €  
125) Neubert,E.: Katalog Herbst 1938. 1937. 8 S. Quart. gelocht. br. -2/3).    {3W203A}  2,5 €  
126) Neubert,E.: Katalog Herbst 1962. Inhalt u.a.: Jungpflanzen. Besonder Angebote: Islandmoos. Maiblumen-Keime. 

24 S. Quart. m. zahlr. Abbildungen und Preisen.. Neubert. Wandsbek. 1962. Guter Zustand. geheftet. gelocht. 
Sprache: deutsch   {3W183A}  2,5 €  

127) Neubert,E.: Preisliste 1954. 1954. 12 S. Quart. m. zahlr. Abb. br. -2).    {3W191A}  3 €  
128) Neubert,E.: Preisliste 1955. 1955. 12 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2).    {3W190A}  3 €  
129) Neubert,E.: Preisliste 1956. 1956. 18 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. -2).    {3W188A}  3 €  
130) neubert,E.: Preisliste 1957. 1957. 16 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2).    {3W186A}  3 €  
131) Neubert,E.: Preisliste 1958. 1958. 20 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {3W184A}  3 €  
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132) Neubert,E.: Preisliste 1959. 1959. 20 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2).    {3W179A}  3 €  
133) Neubert,E.: Preisliste Frühjahr 1960. 1960. 24 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W177A}  2,5 €  
134) Neubert,E.: Preisliste Frühjahr 1961. 1961. 24 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br.- 3).    {3W175A}  2,5 €  
135) Neubert,E.: Preisliste Frühjahr 1964. Inhalt u.a.: Blühende Topfpflanzen - Allamanda cathartica, Begonia 

glaucaphylla, Campanula isophylla. Cyclamen-Sämlinge. Hortensien-Stcklinge. 28 S. m. zahlr. Abb. und Preisen.. 
Neubert. Wandsbek. 1964. Guter Zustand. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {3W212A}  2,8 €  

136) Neubert,E.: Preisliste für Herbst 1950. 1950. 4 S. gr8. gelocht. br. -3/4).    {3W202A}  2,05 €  
137) Neubert,E.: Preisliste für Herbst 1950. 1950. 2 S. Quart. lose. gelocht. br. -3).    {3W206A}  2,05 €  
138) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1930/Frühjahr 1931. 1930. 28 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63630}  3 €  
139) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1930/'Frühjahr 1931. 1030. 36 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63631}  3,5 €  
140) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1931/1932. 1931. 28 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63632}  3,5 €  
141) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1932 Frühjahr 1933. 1933. 27 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {R63633}  4 €  
142) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1953. 1953. 16 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W199A}  3 €  
143) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1959. 1959. 24 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W178A}  3 €  
144) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1960. 1960. 24 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W176A}  2,5 €  
145) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1961. 1961. 19 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W174AA}  2,5 €  
146) Neubert,E.: Preisliste Herbst 1963. 1963. 20 S. Quart. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -3).    {3W182AA}  2,5 €  
147) Neubert,E.: Preisliste Rosen - Flieder 1927. 15 S. m. zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Wandsbek. 1927. Mit 

Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3506}  3 €  
148) Neubert,E.: Preisliste Rosen Flieder nur für Wiederverkäufer 1926. 14 S. m. zahlr. Abbildungen-. Eigenverlag. 

Wandsbek. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3514}  3 €  
149) Neubert,E.: Saison 1902. Lily of the Valley Crowns. 12 S.. Eigenverlag. Wandsbek. 1903. Mit Gebrauchsspuren. 

geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2F3530}  3 €  
150) Neubert,E.: Zimmerpflanzen im Porträt. (o. J.) 18 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. gelocht. br. -2/3).    {3W181AA} 3 €  
151) Petterssons Handelsträdgard: Katalog 1950 - 1951 ars över plantor för vidarekultur. Görarp - Raus. Landets 

största odling av saväl smaplantor som färdiga kruk- och hängväxter i förstklassig kvalite. 18 S. m. z.T. farb. Abb. 
(zahlr. Textanmerk. blau)(m. handschriftlich verbesserten Preisen)(St.).(fleckig). kt.-3)schwedisch.    {3L1693}  6 €  

152) Pötschke: Kunterbunte BlumenWelt Kalog Herbstpflanzung 1992. Kaarst/Marburg. 1992. 98 S. Quart. m. zahlr. 
farb. Abb. geheftet -2).    {3W171}  3 €  

153) Pötschke: Kunterbunte Blumenwelt Katalog Herbst 1984. Kaarst. 1984. 48 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. letzte 
Seite beschädigt. br. -3/4).    {3W272}  2,5 €  

154) Pötschke: Kunterbunte Blumenwelt Katalog Herbst 1985. Kaarst. 1985. 64 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -3).    
{3W264}  3 €  

155) Quedlinburger Saatgut: Quedlinburger Rasensaat Katalog. Quedlinburg. (o. J.) . 14 S. Quart. br .-2).    {3W285} 2,5 €  
156) Resteya: Jungpflanzen Katalog 1992. Österreich. 1992. 32 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W274}  2,5 €  
157) Saatzucht Quedlinburg GmbH: Blumensamen für den Erwerbsgartenbau. Katalog 95/96. 88 S. Quart. m. farb. 

Abb. kt.-2).    {3W148}  8 €  
158) Saatzucht Quedlinburg GmbH: Blumensamen für den Erwerbsgartenbau. Katalog 96/97. 104 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. kt.-2).    {3W147}  8 €  
159) Sakata,T. & Company: Flower Seed 1984/85. Sakata's Reliable Seeds. Yokohama, Japan. 65 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. kt.-2)englisch.    {3W157}  6 €  
160) Sakata´s Reliable Seeds: Flower Seed 1986-87. 1987. 60 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W196} 2,5 €  
161) Sakata´s Reliable Seeds: Flower Seed Katalog 1987-88. 1988. 62 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    

{3W193}  4 €  
162) Sakata´s Reliable Seeds: Flower Seed Katalog 1988-89(Geranien). 1989. 64 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet 

-2).    {3W194}  3 €  
163) Sakata´s Reliable Seeds Pflanzenkatalog: Flower Seed 1989-90 (Stiefmütterchen). 1990. 66 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. geheftet -2).    {3W195}  3 €  
164) Samenmauser: Herbst 84 Aktuelle von August bis Dezember 1984 Katalog. CH-Dübendorf. 1984. 63 S. Quart. m. 

zahlr. farb. Abb. geheftet -3).    {3W210}  3 €  
165) Sander,E.: Baumschulen Preisliste Frühjahr 1983. Tornesch/Holstein. 1983. 24 S. gr8. geheftet -2).    {3W222} 2,5 €  
166) Sander,E.: Baumschulen Preisliste Frühjahr 1984. Tornesch/Holstein. 1984. 24 S. gr8. geheftet -2).    {3W223} 2,5 €  
167) Sander,E.: Baumschulen Preisliste Herbst 1996. Rornesch/Holstein. 1996. 24 S. gr8. geheftet -2).    {3W224}  2,5 €  
168) Selecta Création: Katalog 1990/91. Stgt. 1990. 18 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -2).    {3W208}  2,05 €  
169) Selecta création: Katalog 1990/91(Nelke). 1991. 30 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -1/2).    {3W175}  2,5 €  
170) selecta Klemm: Nelken-Katalog 1988/89. Stuttgart. 20 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet. kt.-

2)englisch,deutsch,französisch.    {3W128}  3 €  
171) Staaveren,Mc van: Nelkenpreisliste 65-66. Áalsmeer. 1966. 16 S. gr8. geheftet -3).    {3W225}  2,5 €  
172) Stegsted: Ihr zukünftiger Lieferant für Jungpflanzen aus Samen Faltblatt 1989. Dänemar. 1989. 3 S. Quart. m. 

zahlr. Abb. br. -2).    {3W160}  1,05 €  
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173) Strobel&Co.: Holsteiner Containerpflanzen...jederzeit pflanzbereit!Bestellkatalog. Pinneberg. 1973/1974. 12 S. 
gr8. geheftet -2).    {3W226}  2,5 €  

174) Van Staaveren: Katalog 1988/89. Aalsmeer. 1989. 14 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. + 28 S. Beilage. geheftet. -1/2).    
{3W172}  2,5 €  

175) Vatter:  Katalog Frühjahr 1984 (Terrase mit Blumen und Gartenstühlen). Köniz. 1984. 95 S. quer. Quart. m. 
zahlr. farb. Abb. geheftet. -2/3).    {3W165}  4 €  

176) Vollebregt: Vollebregt Chrysanthemums b.v. Katalog. Wateringen-Holland. 1976. 20 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. 
-2).    {3W240}  2,5 €  

177) vollebregt chrysanthemums bv: Frühjahr 1981. AA Wateringen. 16 S. Quart. m. Preisen. geheftet. kt.-2).    
{3W75}  3 €  

178) VSB: Jungpflanzen Angebot 1983/84. 1983. 72 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3W166}  2,5 €  
179) Walz: Unsere Neueinführung Primula acualis Komet Sommerliste 1986. Stuttgart. 1986. 15 S. Quart. m. zahlr. 

farb. Abb. geheftet -3).    {3W170}  2,05 €  
180) Walz Samen: Frühsaaten 1962/63. 1963. 30 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    {3W209A}  2,8 €  
181) Walz Samen GmbH: Hauptkatalog 1986. Qualitäts-Samen. Stuttgart. 152 S. Quart. m. farb. Abb. und Preisen. kt.-

2).    {3W152}  6 €  
182) Walz Samen GmbH: Hauptkatalog 1989. Qualitäts-Samen. Stuttgart. 158 S. Quart. m. farb. Abb. und Preisen. kt.-

2).    {3W153}  6 €  
183) Walz,Ernst: Hauptkatalog 1981. Stgt. 1981. 148 S. Quart. m. zahlr. farb Abb. geheftet -3/4).    {3W231}  4 €  
184) Wandsbeks Gärtnereien: Wandsbeks Gärtnereien. Prospekt von 18 Seiten der Wandsbeker Gärtnereien, u.a. F.A. 

Riechers Söhne, Gebrüder Zieger, P.Wünsche, Adolph Vitense, C.Stoldt, W.Runde, Jul.Scheider, Hermann Riechers, 
E.Neubert, Frank Jank. A.Herbst.. Eigenverlag. Wandsbek. ca.1920. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: 
deutsch   {2F3531}  3 €  

185) Wende,Erwin KG:  Gartenbaubetrieb Preisliste 1966. Berlin-Lichterfelde. 20 S. Quart. m. s/w. Textabb. geheftet. 
br.-2).    {3W84}  4 €  

186) Willemse: Blumenzwiebel-Grossversand Katalog Frühjahr 1988. Kranenburg. 1988. 91 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Abb. br .-2).    {3W284}  5 €  

187) Willemse: Blumenzwiebel-Grossversand Katalog Herbst 1985. Sonderausgabe Kranenburg. 1985. 92 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W280}  3 €  

188) Willemse: Gartenratgeber Pflanzzeit  Februar bis Juni 1988 Katalog. Kranenburg. 1988. 91 S. gr8. m. zahlr. farb. 
Abb. geheftet -2).    {3W186}  3 €  

189) Willemse: Gartenratgeber Pflanzzeit August bis Dezember 1988 Katalog. Kranenburg, 1988. 88 S. gr8. m. zahlr. 
farb. Abb. geheftet -2).    {3W185}  3 €  

190) Willemse: Gartenratgeber-Frühjahr 1985 Katalog. Kranenburg. 1985. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb.geheftet -
3).    {3W178}  3 €  

191) Willemse: Gartenratgeber-Herbst 1984 Katalog. Kranenburg. 1984. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. geheftet -
2/3).    {3W217}  3 €  

192) Willemse: Katalog Frühjahr 1987. Kranenburg. 1987. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. br. -2/3).    {3W267}  3 €  
193) Willemse: Pflanzzeit August bis Dezember 1992(Tulpen). Kranenburg. 1992. 88 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. 

geheftet -2).    {3W216}  3 €  
194) Willemse: Pflanzzeit August bis Dezember Katalog 1987. Kranenburg. 1987. 92 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. 

geheftet -2).    {3W190}  3 €  
195) Zeewold(Hsg.): Excursiegids 1997. 96 S. m. zahlr. Abb.). 1997. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA18299}  12 €  
196) Zieger,Gebr.: Frühjahrspreisliste 1966. Jungpflanzen, Grossanzucht. Hamburg-Farmsen. 20 S. Quart. m. s/w. 

Textabb. und Preisen. geheftet. br.-2).    {3W76}  4 €  
197) zur Linden,Peter+Bärbel zur Linden: Linne-Stauden. 1971. 127 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2/3).    {R63598}  7 €  
198) Zwaan Pannevis: Gemüse- und Blumen - Katalog 1987. Kleve. 224 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. kt.-2).    

{3W150}  6 €  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Antiquariatsangebot Nr. 1081  - 7 - 

 

 
 
 
 
 
 
Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1081 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


